
 

Toruń, dn. 1 grudnia 2022 r. 

L.dz. SSM.DZP.200.204.2022 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie podstawowym na dostawę środków 

czystości, artykułów gospodarczych, ręczników papierowych.  

 

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 30.11.2022 r. pytaniami do SWZ 

Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie 

odpowiedzi. 

 

Pytanie 

Czy Zamawiający w Zadaniu 2 dopuści: Ścierki wiskozowo-poliestrowo-celulozowe, a'200szt. w opakowaniu 

foliowytm, niezłożonych- nawiniętych na rolkę, każdą ścierkę łączy perforacja umożliwiająca odrywanie z 

rolki, kolor ściereczek- biały, wykonane z materiału o strukturze bardzo bardzo gęsto utkanej, przeznaczone 

do wycierania dowolnych powierzchni, skład: 2% wiskozy, 43% poliestru, 55% celulozy, dł x szer. 

400x340mm, gramatura włókniny 70g/m2, grubość włókniny 0.40mm, dostarczymy próbki- 1 op. 

Lub Ścierki wiskozowo-poliestrowo-celulozowe, a'100szt. w opakowaniu foliowytm, niezłożonych- 

nawiniętych na rolkę, każdą ścierkę łączy perforacja umożliwiająca odrywanie z rolki, kolor ściereczek- biały, 

wykonane z materiału o strukturze bardzo bardzo gęsto utkanej, przeznaczone do wycierania dowolnych 

powierzchni, skład: 2% wiskozy, 43% poliestru, 55% celulozy, dł x szer. 300x340mm, gramatura włókniny 

70g/m2, grubość włókniny 0.40mm, dostarczymy próbki- 1 op. 

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA. 

Odpowiedź na pytanie 

Zgodnie  SWZ. 

 

Pytanie  

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 7 dopisać na końcu ustęp 7 o treści:  

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być 

zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz 

Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu 

realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia 

zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 

Lub o dopisanie na końcu paragrafu 7 ustęp 7 o treści: 

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 

Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 

naliczania kar umownych w wysokości 0.1% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności. 

Lub Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione 

są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, 

równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.  

Odpowiedź na pytanie 

Zgodnie  SWZ. 

    

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie. 

 

 

Dnia 01/12/2022 r. odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania 


